 [image: image137.jpg]


                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

      株洲市第十八中学2016年上学期期中考试试卷

                    高二数学

        命题人：尹华质 审题人：唐玲 时量：90分钟 总分：100分

一、选择题（共10小题，每小题4分，满分40分）

1、设集合
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]{
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，则
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x
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 A、1           B、2            C、3              D、4

2、一个直立在水平面上的圆柱正视图、侧视图、俯视图分别是（    ）

A. 矩形、矩形、圆                 B. 矩形、圆、矩形

 C. 圆、矩形、矩形                 D.矩形、矩形、矩形
3、已知等差数列
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的前3项分别为2、4、6,则数列
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4、直线
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5、某班有50名同学,将其编为1、2、3、…、50号,并按编号从小到大平均分成5组,现用系统抽样方法,从该班抽取5名同学进行某项调查,若第1组抽取的学生编号为4,第2组抽取的学生编号为14,则第4组抽取的学生编号为

    A.24             B.34             C.44             D.54

6、如果指数函数
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7、
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    A. 
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8、执行如图所示的程序框图，输出的a的值为（　　）
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 D．31

　

9、已知实数
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10、将函数
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的图象向左平移
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C. 
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二、填空题：（每小题4分，满分20分）

 11、函数
[image: image30.wmf])
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12、在区间[1，3]上随机取一个数x，则x
[image: image31.wmf]Î

[1，2]的概率为          .

13、已知向量
[image: image32.wmf])
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[image: image34.wmf]b
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，则
[image: image35.wmf]x

的值是          .

14、已知圆C的圆心坐标为（1，2），半径
[image: image36.wmf]3

r

=

，则圆C的标准方程为

                                 .
在△ABC中，已知
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三、解答题（共5小题，满分40分）
16．(本小题满分6分) 已知
[image: image41.wmf])
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    （1）求
[image: image42.wmf]a
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的值；       （2）求
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17、(本小题满分8分) 如图，从参加环保知识竞赛的学生中抽出60名，将其成绩（均为整数）整理后画出的频率分布直方图如下：观察图形，回答下列问题：       

（1）80---90这一组的频数、频率分别是多少？

（2）估计这次环保知识竞赛的及格率（60分及以上为及格）.

[image: image137.jpg]
18、（本小题满分8分）三棱柱ABC—A1B1C1的侧棱垂直底面，
[image: image44.wmf]BC
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(1)求证：AC⊥BC;

 (2)求三棱柱ABC—A1B1C1的体积.

19、（本小题满分8分）已知数列
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}

n

a

是等差数列，且
[image: image48.wmf].

12

,

2

3

2

1

1

=

+

+

=

a

a

a

a

  
（1）求数列
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的通项公式； （2）令
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20、（本小题满分10分）已知函数
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   （1）当
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   （2）若函数
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为奇函数，求实数
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   （3）若不等式
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的取值范围.

附加题（满分50分）

一、选择题（本大题共3小题，每小题5分，满分15分）

  1、复数[image: image60.wmf](2)
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为虚数单位)在复平面内对应的点为[image: image63.wmf]M
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在第四象限”的(   )

A.  充分而不必要条件        B.  必要而不充分条件

C.  充要条件                D.  既不充分也不必要条件

  2、已知实数[image: image66.wmf]m
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构成一个等比数列,则圆锥曲线[image: image69.wmf]2
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 A．[image: image70.wmf]5
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         B.[image: image71.wmf]5

         C．[image: image72.wmf]3
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        D. [image: image73.wmf]3

    

 3、.已知函数[image: image74.wmf](
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   D． [image: image83.wmf][1,3]


二、填空题（本大题共3小题，每小题5分，满分15分）
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  4、已知x、y的取值如右表,如果y与x呈线性相关,且线性回归方程为[image: image84.wmf]$
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  5、抛物线[image: image86.wmf]C
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的值为      .

 6、若数列
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三、解答题（本大题共2小题，每小题10分，满分20分）

 7、已知向量 [image: image95.wmf]a
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 8、已知圆锥曲线
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(θ是参数)和定点A(0，
[image: image113.wmf]3

)，F1、F2是圆锥曲线的左、右焦点.

(1)求经过点F1垂直于直线AF2的直线l的参数方程；

(2)以坐标原点为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，求直线AF2的极坐标方程.

株洲市第十八中学2016年上学期期中考试试卷
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一、选择题（共10小题，每小题4分，满分40分）
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二、填空题：（每小题4分，满分20分）

略

三、解答题（共5小题，满分40分）
略

附加题
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8、（1）圆锥曲线
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（2）直线AF2的斜率
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